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МIНIСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОБЛІКОВО-ФІНАНСОВИЙ ФАКУЛЬТЕТ

З  В  I  Т

про роботу Державної екзаменацiйної комiсiї

i результати складання Державного екзамену 
з загальноекономічних дисциплін і 
дисциплін фахової підготовки
 студентів напряму підготовки 6.030509 "Облік і аудит"

 (заочна форма навчання)

Миколаїв – 2014

Склад та органiзацiя ДЕК

Наказом по університету за № 243 від 03.12.2013р. затверджена Державна екзаменаційна комісія у такому складі:


Голова
- Сарапіна Ольга Андріївна, завідувач кафедрою обліку і аудиту Херсонського національного технічного університету, доктор економічних наук, професор;

Вишневська О.М.
- декан обліково-фінансового факультету, доктор економічних наук, професор, заступник голови ДЕК;
Клочан В.П.
- директор Навчально-наукового інституту економіки та управління, кандидат економічних наук, доцент; 

Дубініна М.В.
- завідувач кафедри обліку і аудиту, доктор економічних наук, доцент;

Сіренко Н.М.
- завідувач кафедри фінансів і кредиту, доктор економічних наук, професор;

Секретарем ДЕК призначено асистента кафедри бухгалтерського обліку Лугову О.І.
Проведення державної атестації студентів регламентується Законом України «Про вищу освіту», Положенням «Про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах», Положенням «Про порядок створення та організацію роботи державної екзаменаційної комісії у вищих навчальних закладах України», затверджених наказом Міністерства освіти і науки України, Наказу Міністерства освіти і науки України «Про впровадження кредитно-модульної системи організації навчального процесу», державних та галузевих стандартів освіти та інших нормативних актів України з питань освіти, Статуту Миколаївського національного аграрного університету, Положенням про порядок створення та організацію роботи Державної екзаменаційної комісії на обліково-фінансовому факультету Миколаївського національного аграрного університету (затвердженого 01.10.2013 року).
Основним завданням роботи ДЕК була перевірка науково-теоретичної та практичної підготовки бакалаврів, вирішення питань щодо присвоєння їм відповідної кваліфікації, видання державного документу про кваліфікацію, опрацювання пропозицій щодо поліпшення якості освітньо-професійної підготовки бакалаврів.

Підготовка бакалаврів з обліку і аудиту грунтується на освітньо-професійній програмі підготовки та включає теоретичне навчання і набуття практичних навичок під час відповідної практичної підготовки, у тому числі в умовах виробництва. 

До початку роботи ДЕК на факультеті і кафедрах проведена відповідна організаційно-методична робота:

· підготовлено пакет завдань з навчальних дисциплін, які затверджено на засіданні науково-методичної комісії обліково-фінансового факультету університету 9 квітня 2014 року, протокол № 8, які включає тестові завдання і ситуаційні задачі з 10 навчальних дисциплін відповідно навчального плану. Пакет завдань затверджено першим проректором університету 05.05.2014 року; 

· затверджено графік роботи ДЕК;

· підготовлено наказ на допуск студентів до державної атестації відповідно до встановлених вимог;

· підготовлено і затверджено екзаменаційні білети для проведення державного екзамену (рішення науково-методичної комісії обліково-фінансового факультету 23 жовтня 2014 року, протокол № 2);
· проведено оглядові лекції до Державного екзамену (фінанси підприємств, управлінський облік, історія економіки та економічної думки, політична економія, мікроекономіка, макроекономіка, аналіз господарської діяльності, фінансовий облік I, фінансовий облік II, організація і методика аудиту);
· на час підготовки до державного екзамену з загальноекономічних дисциплін і фахової підготовки розроблено графік консультацій;

· підготовлено комплект обов’язкової документації з регламенту роботи ДЕК та успішності студентів за весь період навчання.

До початку складання державного екзамену з загальноекономічних дисциплін і фахової підготовки голова та члени ДЕК мали змогу ознайомитись з особовими справами випускникiв. Встановлено, що ведення документацiї на факультетi вiдповiдає вимогам. Бакалаврами - випускниками навчальна програма на момент складання державного екзамену повнiстю виконана.

Загальна характеристика контингенту

бакалаврів – випускникiв

Державний екзамен з загальноекономічних дисциплін і дисциплін фахової підготовки склали студенти, якi були прийнятi на навчання у 2010 роцi. Прийом було здiйснено за напрямом підготовки 6.030509 "Облік і аудит" в кiлькостi 27 осіб - мешканцiв Миколаївської, Кіровоградської, Одеської і Херсонської областей. 
Таким чином, пiдготовка кадрiв вищої квалiфiкацiї з набору 2010 року проводилась як для Миколаївської, так i для iнших областей України. На старші курси, відповідно до Положення про освітньо-кваліфікаційні рівні (ступеневу освіту), було зараховано 52 випускників коледжів, які є структурними підрозділами університету, а також 24 випускників технікумів та коледжів, які мають відповідну базову спеціальність за галуззю знань 0305 «Економіка та підприємництво».
За період  навчання в контингенті студентів сталися певні зміни. Було відраховано з університету через невиконання навчального плану (академічні заборгованості) 19 осіб, у зв’язку з хворобою надано академічну відпустку 9 особам, переведено з денної форми навчання – 17 осіб, поновлено – 12 осіб, повернулася після академічної відпустки – 2 особи.
Програму навчання з кваліфікаційного рівня бакалавр опанували 106 осіб, які були допущені до складання державного екзамену.

Склад бакалаврів характеризується такими демографiчними показниками:

за статтю:
жiнки – 87 чол. (82,1 %);
чоловiки – 19 чол. (17,9 %).

за мiсцем проживання:

Миколаївська область 
– 101 чол. (95,3 %);

Кіровоградська область
– 3 чол. (2,9 %);

Одеська область 

– 1 чол. (0,9 %);

Херсонська область 
– 1 чол. (0,9 %).
Результати складання державного екзамену

Державний екзамен з загальноекономічних дисциплін і дисциплін фахової підготовки проводився відповідно до затвердженого графіку навчального процесу у студентів 5 курсу заочної форми навчання обліково-фінансового факультету напряму підготовки 6.030509 “Облік і аудит” у період з 12 листопада по 21 листопада 2014 року. 
Екзаменаційні бiлети було пiдготовлено з урахуванням змiсту програм фахових дисциплiн і затверджено науково-методичною комісією факультету. Ситуаційні задачі підготовлено кафедрами факультету на основі вимог до теоретичної і практичної підготовки студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» відповідно до освітньо-кваліфікаційної характеристики.
Результати складання державного екзамену з загальноекономічних дисциплін і дисциплін фахової підготовки засвiдчили у цiлому достатню фахову пiдготовку студентiв, про що можна впевнитись з отриманих ними оцiнок (табл. 1).
Таблиця 1. Кiлькiсть та структура оцiнок, отриманих студентами

на державному екзамені
	Оцінка
	Кількість

оцінок
	У % до загальної

кількості оцінок

	Відмінно 
	14
	13,2

	Добре 
	72
	67,9

	Задовільно 
	20
	18,9

	Всього
	106
	100


Середнiй бал при складаннi державного екзамену склав 3,94.
Глибокi знання виявили студенти: Озерянська Н.П., Рожкован Т.В., Кармазіна І.М., Шпирко .В., Пономаренко Н.М., Пугачова М.Д., Зеленкіна І.Г., Смолянець Ю.П.
Рiшення Державної екзаменацiйної комiсiї
На пiдставi результатiв державного екзамену з загальноекономічних дисциплін і дисциплін фахової підготовки Державна екзаменаційна комiсiя присвоїла квалiфiкацiю бакалавра з обліку і аудиту з видачею диплома державного зразку 105 особам. Диплом бакалавра з відзнакою підтвердила 1 особа, яка має середній бал не менше 4,75 і отримала за результатами державної атестації оцінку «відмінно».
Пропозицiї
З метою вдосконалення пiдготовки бакалаврів з обліку і аудиту комісія пропонує приділяти більше уваги методиці складання фінансової звітності, складовим і етапам аналізу діяльності суб’єктів ринку, міжнародним стандартам обліку і аудиту, сучасним методам оцінки і прогнозування фінансового стану підприємств. 

Врахування висловлених рекомендацій сприятиме підвищенню якості підготовки фахівців. 
Державна екзаменацiйна комiсiя працювала без порушень встановленого порядку та графiку проведення державного екзамену. Скарг i зауважень на роботу ДЕК не надiйшло.

Звiт про роботу ДЕК обговорено на засiданнi Вченої ради обліково-фінансового факультету Миколаївського національного аграрного університету 24 листопада 2014 р. (протокол № 3).
Голова Державної

екзаменаційної комісії

доктор економічних наук,

професор, завідувач кафедрою

обліку і аудиту Херсонського

національного технічного

університету







О.А. Сарапіна
